

Вырезка из газеты

УДМУРТСКАЯ
ПРАВДА

г. Ижевск

19 ОКТ 1983

ОСЕННИЕ ГАСТРОЛИ

Завершились традиционные осенние гастроли Ижевского русского драматического театра имени В. Г. Короленко по нашей республике.

В Селтинском, Сюмсинском, Вавожском и Увинском районах зрители тепло принимали премьеру театра — комедию «Печка на колесе» Н. Семеновой, в которой речь идет о вечных ценностях — любви, доброте, верности. Для детей театр показал музыкальную сказку Ю. Елисева «Два мастера».

Жители Воткинского, Можгинского, Яжур-Бодьинского и Завьяловского районов познакомились с другой премьерой — спектаклем по пьесе «Ночные забавы» В. Мережко. Эта работа театра побуждает задуматься о сложности человеческих взаимоотношений, об ответственности за свои поступки.

Сельские зрители увидели также комедию Э. Брагинского «Игра воображения».

В гастрольных спектаклях принимали участие заслуженный артист РСФСР, народный артист УАССР М. Алешковский, заслуженный артист РСФСР И. Смагин, заслуженные артисты УАССР А. Мазин, В. Свечников, артисты Л. Соболева, О. Слободчикова, Ю. Малашии, В. Черепанов и другие.

Всего за время гастролей состоялось 53 спектакля, которые посмотрели десять тысяч зрителей.

Н. БЕСЕЛЕВА,
помощник главного режиссера по литературной части театра имени В. Г. Короленко.